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Por los argumentos de simetria usuales, sabemos que

E = Erlr J =Ny

’l\ >
i: 35
Ahora usemos condiciones de borde. Sabemos que en el estado
estacionario se cumple que

-0 F 0= -

Por otro lado, en la interfaz entre los materiales conductores, el
campo Unicamente es perpendicular a esta (pues el campo es
radial), es decir que en la interfaz se cumple

3:,= 3:} T O 3':& T 31:1

Pero la condicion de borde anterior nos decia que
1

3. 8,

por lotanto  _. 3.

| &+ 3,€
3. 8,

1



Es decir, la densidad de corrienteAes igual en ambos conductores.
Y por la Ley de Ohm local 3 = gE tendremos que E sera distinto
en cada conductor, pues E depende de g, la cual es diferente en
cada medio, es decir

E.ry Y‘e(a,z«)

E

E.) P relaw, 32

Ahora calculamos la intensidad de corriente. Recordemos que
esta corresponde al flujo de corriente en el sistema, como en en
este caso J es radial, calculamos su flujo a través de una
superficie esférica de radio re¢(a., 3a)

n z2g
1=g3-ql§= 3 &ir\\?-?r‘meoﬁpd@
S 5 o

T =UrrJm

Ahora podemos escribir J en funcion de 1T

—S[YI) = qgt:vn.fv\‘

Y mediante Ley de Ohm local

I n
é— oyl re(s, 2
I N

Ymeq,

re(ze, 38\\




Ahora para determinar I, debemos encontrar una relacién entre

estay el potencial.
Recordemos que

S
.

AV:—X@-JT

r

1

LY
Vir=o) - V(r=13a) = —S E-vdr
3o,
3o 2o, 3o,
= A ) & I A q
\/O:SE Y'Jv':gq'ﬂi]ér‘r er+jWP rdp
o 4N 20,
20, L1
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Finalmente por la Ley de Ohm

\/'—'IP\ R"‘ I

Para esta parte debemos recordar que
1 L
b:z T B,, = Q—,\
Como ambos medios tiene permitividad &, podemos reemplazar
haciendo uso de V= ¢.E
L

L
CQE:I. _EOE‘I =0‘l

Recordemos que

Y como ya conocemos R, podemos despejar T

3824 _ W T - 24rVeag.s,

R = 24709,, I 33,+9,
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fzgé E -
oVea g,

Como E es radial, este ya es perpendicular a la interfaz entre
conductores, o sea

L -

51,1 - 51,;_

Por lo que Ahora podemos despejar ¢; evaluando ambos campos
en el borde y usando la condicién de borde

CQG)VoOxgq _ Co6\/°0\gg L U—
39+ 9t (39.+ 9
3
_Cﬁ%x& _éﬁmxm _ &34, _ &3V 3.

1_(3%0'%«)%3’/ (33.+ 9940 (33:+ 9920 (3%.+9)2a

_ VhE, P&_ih)
By, ra)alz 2

- 3\/ 60(34 -3:)
N 20‘(331 +3,)




Aungue en este problema desconocemos las cargas presentes en
los cilindros, podemos asumir que estos poseen alguna carga Q
para trabajar el problema, después este valor no debera aparecer
en la capacitancia, pues esta no depende de la carga.

Para el primer condensador supondremos que el cilindro interior
tiene carga total Q (mientras que el exterior tendra carga -Q). De
esta manera podemos usar la Ley de Gauss para encontrar el
campo eléctrico dentro del condensador.

Vista aérea
Por los argumentos de simetria de
“Q siempre, sabemos que

-—

E =Emr

Lo que nos permite usar Gauss con
la superficie cilindrica S del dibujo.

| %é’-rﬁ: e

Co

A 4

R

Como ya dijimos que la carga total del cilindro interior es Q,
entonces

Q= Q

Ahora calculamos el lado derecho. Recordando que no existira
flujo sobre las tapas del cilindro, solo nos queda el flujo sobre el
manto
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Reemplazando en Gauss

2rrlLEIN: 2.

Y _ Q A
E) = gre 0

Ahora calculamos la diferencia de potencial entre las placas




AV = szLeo Q’“(Rz/ ?“)
C: LU

C _ Z%Léo
1“‘ E(R’/Pﬂl)

Fijémonos en que ahora podemos realizar exactamente el mismo
procedimiento para el segundo condensador, el unico cambio es el
radio de los cilindros

Ry —R,

/K;_ EEE— Rq

Por lo que la segunda capacitancia es

_ 2mlé
C,," S]: (Rq/a_“

Ahora para conocer |la capacitancia equivalente, necesitamos
saber si estos condensadores se encuentran conectados en serie
o en paralelo

C, C
Condensadores en serie | I

Condensadores en paralelo




Notemos que el cable que une los condensadores conecta el
cilindro exterior con el otro cilindro exterior, mientras que los
cilindros interiores se encuentran conectados a las terminales del

circuito, 0 sea que tenemos algo como esto

|C| N
| |
AO || || 06

Es decir, los condensadores estan en serie.
Ahora la capacitancia equivalente se calcula como

Cnf (%: ) éy

27 LEs 27 LEs
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